
Україна
Більшівцівська  селищна  рада
ХХХІІ  сесія VIІI скликання

РІШЕННЯ

від 14 лютого 2025 року селище Більшівці
№ 5472

Про звернення депутатів Більшівцівської селищної ради
Івано-Франківського району Івано-Франківської області

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про
статус депутатів місцевих рад», статтею 25 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», заслухавши виступ депутата Більшівцівської
селищної   ради   Конюк   Мирослави   Михайлівни  про звернення депутатів
Більшівцівської селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської
області, селищна рада вирішила:

1.  Підтримати текст звернення депутатів Більшівцівської селищної ради Івано-
Франківського району Івано-Франківської області.
2. Направити зазначене звернення Президенту України, Верховній Раді
України, Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з
питань  прав людини, законності, депутатської  діяльності, етики та регламенту

Селищний голова                                                     Василь САНОЦЬКИЙ



Президенту України,
Верховній Раді України,

Кабінету Міністрів України

Звернення
депутатів Більшівцівської селищної ради

Івано-Франківського району Івано-Франківської області

Сьогодні Україна опинилася у найскладнішій ситуації з часу відновлення
незалежності. Московська агресія набирає обертів, ворог просувається.
Зовнішні виклики зростають. Проте всередині країни, на жаль, відбувається
низка подій, які руйнують єдність українського суспільства та грають на руку
ворогу. Замість об’єднання всіх сил та засобів на боротьбу з російським
агресором та подолання корупції як головної внутрішньої загрози, влада
зосереджує свою діяльність на призначення «винних» за ситуацію що склалася
та перекладення відповідальності за прорахунки.

Першими під удар потрапили військові: арешти, бойові генерали в кайданках
деморалізують насамперед українське військо і командирів різних рівнів.

Перманентна боротьба з децентралізацією перетворилася з банального
позбавлення громад фінансових ресурсів, в тому числі у вигляді ПДФО, до
кримінальних справ, обшуків та штрафів для «призначених винними»
посадових осіб місцевого самоврядування. Продовжується політично
мотивоване переслідування представників опозиції, політиків з українського
табору, які допомагають армії, ведуть активну міжнародну діяльність, але яких
влада вважає своїми політичними ворогами.

Така політика центральної влади не просто суперечить Конституції України,
але і ставить під загрозу репутацію країни та євроінтеграцію, за яку країна
бореться вже понад 11 років.

Виграє від цього суто держава агресор та її «п'ята колона», яка нині фактично
входить до парламентської коаліції.

Зважаючи на вищезазначене, ми як представники територіальних громад,
органів місцевого самоврядування вимагаємо:

- припинити переслідування українських військових, які мають законний
військовий імунітет, та зупинити атаку «проплачених пропагандистів» на ЗСУ.



Збільшити фінансування армії, зокрема через передачу коштів ПДФО
безпосередньо бригадам.

Підтримано рішенням
ХХХІІ сесії Більшівцівської
селищної ради VIII скликання
від 14.02.2025 року № 5472

- зупинити відкат реформи децентралізації та повернути громадам необхідні
повноваження та ресурси для їх виконання. Припинити безпідставне переслідування
представників органів місцевого самоврядування.

припинити політичне переслідування опозиції, використання
правоохоронних органів з політичною метою та вибіркове правосуддя. Переконані,
що лише єдність українців здатна захистити країну від страшного зовнішнього ворога
та забезпечити її розвиток в інтересах українців. Натомість спроби узурпації влади
руйнують єдність і поглиблюють кризу всередині країни.


